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21. és 25. sz. rendelet ; 
(kibővítve)

Mi, erdélyi csapatunk parancsnoka, ' 
a katonai igazságügyi törvénykönyvek 
32 és 57 § II. pontja értelmében a 
hadsereg biztosítására és az ország 
védelmére elrendeljük:
a Tiszáig elfoglalt egész területre, mely 
hadműveleti területnek tekintetik:

1. Rend ellenszegőknek lesznek te­
kintve :

a) akik rossz akarat nélkül nyilvá­
nos helyiségekben, állomásokon, vo 
natokon, az utcán stb. közölni, eiter- j 
jeszteni, beszélni fognak bármely mó 
dón igaz vagy beképzelt híreket vagy I 
relativ meggyőződéseket a hadmüve- ■ 
letekről, a csapatmozdulatokról és hely- j 
zetükről a katonai hatóságok rendel­
kezéseiről, vagy bármely más dolgok­
ról, a román hadseregre vonatkozólag;

b) akik állomásokon, vonatokon ta­
láltatnak, komoly megindokolás nélkül, 
vagy tolongani, kiabálni fognak és nem 
fogják tiszteletben tartani a rendre vo­
natkozólag kiadott utasításokat;

c) akik rossz szavakaal fogják illetni 
a román nemzetet;

d) bármely jó akaratú személy, aki­
levelet vinne, valamint azok, akik má­
sok által elősegítik a magánleveleket . 
az egyik helyről a másikra szállítani;

e) aki a hadsereg érdekeit szolgáló I 
rendelkezések ellen lázit:

f) azok, akik meghatalmazás, vagy 
katonai engedély nélkü’, minden rossz 
szándék kizárásával, titkon vagy nyil­
vánosan, akár katonai parancs folytán, 
akár nem történt kiürített helyiségeket 
alfogfalnak;

g) akik sértő szavakkal fogják illetni 
a román katonákat, a román hadsere­
get, vagy országot;

h) bárki, aki rossz akarat nélkül 
megmérgez, vagy megfertőz kutakat, 
forrásokat, bármely folyó vagy álló 
vizet, valamint bármilyen élelmiszert;

i) azok, akik kritizálni fogják a pa­
rancsnokság által kiadott rendeleteket;

j) azok, akik kiveszik a zászlókat, 
vagy a hivatalok más jelvényeit;

k) azok, akik közbelépnek, vagy má­
sok közbelépését provokálják, hogy meg­
akadályozzanak egy letartóztatást, vagy 
a parancsnokság által kiadott rendelet 
végrehajtását.

2. Ezen rendelet ellen szegülök a kö 
vetkezőképpen lesznek megbüntetve ;

Az a), b), c) és d) pontok alá esők 
meg lesznek vizsgálva hadbíró által,első 
és utolsó alkalomkor egy évig terjed­
hető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető 
pénzbírsággal leszrek sújtva.

Az c), í), g). b), i) és k) póritokban 
foglaltak ellenszegülői a haditörvény­
székek által lesznek megvizsgálva és 
elitélve három évig terjedhető börtön­
nel és 5000 lei ig terjedhető pénzbir 
lággafl.

Midőn a fönt említett tettek közül 
valamelyik kémkedési vagy árulást 
szándékkal lesz véghez vive, a háború 
alatt már életben levő törvények szerint 
lesznek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszegüléseinek a 
meghatározását királyi biztosok, had 
nirók, térpars ncsnokságok, csendőr 
tisztek, és bármely katonai rendőrtiszt 
végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben 
eltet, lapok által lesz kihirdetve, ki 
eiz ragasztva minden községben, hadi­
törvényszékek székhelyén, hadbírósá­
gokon, térparancsnokságnál, csendőr 
ségeknél és községházaknál, ki lesz 
hirdetve dobszó által is.

E forms ság< k megtartását jegyző- 
könvvileff állaoitiák meg a katonai

rregbüntetve, akik a három nap után 
esnek bűnbe.

5. A 21. és 25. sz. rendelet határo­
zatai, amelyeket szintén a parancsnok­
ság adott ki, de a jelen rendelettel 
nem egyezők, hatályon kívül lépnek 
abban a pillanatban, amikor e rende­
let életbe lép.

Kiadva Parancsnokságuknál.
Nagyszeben, 1919. május hó 12-én 
Erdélyi csapatok főparancsnoka:

Mardarescu, tábornok 
Vezérkari főnök: Panaltescu, tábornok.

A német követ Párisban
Páris, február 5. Mayer népiét rneg- 

ha'almazott átadta Millerand külügy- ' 
miniszternek megbízó levelét és ki 
jelentette, hogy Németország mindent 
el fog követni, hogy Franciaországgal 
a normális viszony helyreálljon.

Millerand válaszában azt mondotta, 
hogy neki is az. lesz a törekvése. 
Németország azonban rosszakaratot ta­
núsít a versailles-i szerződés végre­
hajtásában és ez komolyan akadályozza 
a cél elérését. Mayer ügyvivő erre azt 
felelte, hogy a kormány erkölcsi és 
anyagi nehézségekkel küzd és nehezen 
tud akaratának érvényt szerezni.

Német nők a császárért
Berlin, február 5. A Hohenzolletn 

család barátai Között mozgalom indult 
meg, hogy a német császári párnak 
emlékül egy darabkát juttassanak az 
édes otthonból. Ebben, vagy a jövő 
hónapban fog a császár nejével Ame- 
rongból Doornba költözködni. A hol- 
steini nők a doorni kastély parkját 
hazai rózsákkal akarják díszíteni. A 
pomerániai nők pedig egy fajtyukudvart 
ajándékoznak a császári pár gazdasága 
részére. De még más adományokat is 
jeleztek számukra, A német hűség és 
ragaszkodás megható jele mindez.

Szíriát kiürítik az angolok
Paris, február 5. A Reuter ügynök­

ség arról értesül, hogy az angol csapa­
ti, k január 29 ikén kivonultak Beyreut- 
ból és környékéről

Fordulat Vilmos ügyében
Lyon, február 5. I .loyd George, Mil­

lerand és Nitti újból fogják megbeszélni 
a német bűnösök kiadásának a kérdését. 
Erre vonatkozólag Londonban konferencia

Rendelet
Elrendeli a térparancsnokság, hogy az 

osztrák-magyar hadseregben szolgálatot tel­
jesített összes tényleges és tartalékos tisztek 
nevűk kezdőbetűje szerint a tiszti nyilvántar­
tás helyiségében az alábh felsorolt napokon 
jelentkezni tartoznak I. Tényleges tisztek 
minden nap II. Tartalékos tis tek : Minden 
hétfőn A—F-ig bezárólag; minden kedden 
G-M-ig bezárólag; minden szerdán N-T-ig 
bezárólag: minden csütörtökön U—C-ig be­
zárólag; minden pénteken D—l-ig bezárólag; 
minden szombaton K—P-ig bezárólag, min­
den vasárnap R—Z ig bezárólag.

Debrecen, 1920 január 30-án.
Térparancsnokság.

A megszállott terUlotek katonai parancsnoksága

7294—920. szám.

Értesítés
Tudomására hozzuk a d-jhánytermelöknek, hogy 

a Román Állam, bár a nemzetközi jog alapján 
kétségtelenül megilletné, a zónaterkletén az 1919. 
évi dohánytermésnek az elrekvirálási jogáról le­
mond és értékesítés iránti jogát átengedi a magyar 
hatóságoknak a megszállott zóna kózlgazgatási 
költségeinek fedezése céljából.

Debrecen. 1920. január hó 31-én.

Kormányzó-táborask
Michaescu s. k.

A bolsevikiek békét kínálnak
Varsó, febr. 5. A bolseviki kormány 

békejavaslatot tett Lengyelországnak. A 
bolsevista kormány fantartás nélkül is­
meri el Lengyelország függetlenségét, 
nem mint a katonai helyzet folyományát, 
hanem a népek önrendelkezési jogának 
az alapján. A szovjet Oroszország biz­
tosítja Lengyelországot, hogy az orosz 
csapatok nem lépik át Lengyelország ha­
tárát es a bolseviki kormány a határ 
megfelelő módosításába is belemegy. 
A békeajánlat hire nem nyert még meg­
erősítést

Nők az igazságszolgáltatásban
Berlin, február 5. A nemzetgyűlés 

előtt három érdekes törvényjavaslat 
fekszik, melyek mindegyikében az az 
időszerű újítás van, hogy nagy szerep 
jut bennük a laikus elem igazmondá­
sának is. A javaslatok a nőket is be­
vonják az igazságszolgáltatásba, a 
mennyiben számításba veszik őket mint 
ügyvédeket és bírákat. Azonkívül nő­
bűnösök és fiatalkorúé k ügyeiben mint 
esküdjek is fognak szerepelni.

:8t:s::s::s:

M Altai ifflÄ AlWÖK |
A jegyzőket továbbították W shingtorba

Közöltük annak idején, hogy Apponyi 
Albert gróf, a mngyar békedelegáció 
elnöke a bekefeltételek átadása alkal­
mával kérdést intézett Clemenceauhoz az 
iránt, hogy Amerika hivatalos meghatal­
mazottja jelen van e a magyar békeszer­
ződés átnyujtásának aktusánál. Clemen­
ceau a kérdésre azt felelte, hogy az Unió 
hivatalosan ugyan nem képviseltette magát 
az átadásnál, de Wallace nagykövet mégis 
jelen van azon.

Apponyi gróf miután kormányától ki­
fejezetten csakis az összes hatalmakkal 
való tárgyalásokra kapott engedélyt, szűk- j 
ségesnek tartotta, hogy az amerikai nagy- j 
követhez az alábbi jegyzéket intézze :

„Nagykövet Ur 1 Alulírott, mint a 
magyar kormány részéről a békekonfe­
renciára kiküldött delegáció einoke, Nagy­
követ Urat vagyok kénytelen felkérni 
arra, hogy az Eszakamerikai Egyesült- 
Államok nagytekmtetü kormányával az itt 
következő jegyzéket közölni rnéltóztasssék.

Ez iratra, amelyet alulírott mély 
tisztelettel jegyzek, Nagykövet Ur vá­
laszát Neuillybe várom. Megkülönböz­
tetett becsüléssel: Apponyi Albert 
gróf.“
Az amerikai nagykövet, Vallace a 

magyar bekedelegáció elnökétó'l kapott 
jegyzék vételét e sorokkal ismerte el:

„Elnök Ur I Megkaptam az Észak­
amerikai Egyesült-Államok kormányá­
hoz intézett jegyzékét s azt kábelen 
továbbítottam. Tudatom Excellenciád- 
dal, hogy kormányom válaszát megér­
kezésekor az On összekötő szervei 
utján sietni fogom közölni. Fogadja 
Uram nagyrabecsülésem kifejezését : 
Wallace, az United St. of America 
meghatalmazott minisztere, Paris.

A nyilvánosság 
illeméről

irt cikkünknek viszhangja az a levél, 
melyet bálozó leányok édesanyja intéz 
ma hozzánk. Elpanaszolja, hogy két 
leányával táncmulatságban volt nem­
régiben, és a villanyvilágítás megszűn­
tével kénytelen volt szégyenpirral és 
felháborodással hazavinni őket, olyan 
szégyenletes volt a bál lefolyása. 
„Összesen három karbidlámpa égett a 
nagy tánchelyiségben — írja, — kettő 
a zenészeknél, egy a bejárat feletti pá­
holyban. A folyosókon sehol semmi 
világítás. Ha ott az ember szcjjciiiczcii, 
mást sem láthatott, mint egyik széken 
is, a másikon is egy-egy fiatalembert 
és leányt. Debrecen utcai női képviselve 
voltak szép számmal, s a jelenlevő erköl­
csös nőkkel mit sem törődve megszokott 
beszédmodorukkal szórakoztatták az ifja­
kat. Mivel a rendezőség nem törődött az 
illendőség és szemérem megoltalmazd- 
sóval, a jóérzésü anyák ugyanezt tették, 
mint mi: hazamentek. Kérdezzük: ezért 
viszszük mi tisztességes lányainkat 
nyilvános mulatságba, hogy a huszadik 
században amúgy is könnyen hajló 
fiatal lelkek ilyen szórakozásban része­
süljenek“ ?

Eddig a panaszos levél, melyhez 
semmi kommentálás nem szükséges.

Az ezernyi adalék között, mely tár­
sadalmunk levegőjének fertözöttségét 
bizonyítja, ez is nagyon lesújtó és 
gondolkozóba ejtő.

Szerencse, hogy maradtak még tiszta, 
anyai szivek, melyek a gyermek lelki
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HÍREK
— Az arcképes igazolványok. A vá­

ros főlevéltárnoka, hivatalosan közit, 
hogy az arcképes igazolványokat a 
város állitatja ki a kész névjegyzék 
adatai alapján. Az igazolványok kiálli 
tásuk sorrendjében a r. k. parancsnok­
ság elé kerülnek aláírás végett. Csak 
az aláirás és az igazolványok vissza 
érkezése után kerül a sor a kiosztásra 
és a fénykép beillesztésére. A közön­
ség tehát ne nyugtalankodjék- és ne 
zaklassa idő előtt az igazolványokért a 
lisztirodákat, mert ezzel csak a kiren­
delt tisztviselők amúgy is terhes mun­
káját zavarja és hátráltatja. A kiosztás 
idejéről értesíteni fogják a közönséget 
a hírlapok, falragasz vagy dobosok 
utján. A lakosság kisérje figyelemmel 
az előbb említett hirdetési módokat. A 
kiosztás e hó 9 énéi hétfőnél hamarabb 
nem kezdődhetik. Minden személynek 
csak egy fényképet kell beszereznie és 
egy háztartáshoz, vagy egy testülethez 
tartozó egyének igazolványait a csa­
ládfő vagy igazgató, vagy ezek meg­
bízottja elviheti, azonban magával kell 
hoznia az illetik pontos névsorát és a 
megállapított dijat, személyenkint 4 
(négy) koronát, készen, kiolvasva, hogy 
a pénzből visszaadni ne kelljen, mert 
arra idő nem lesz. A k. parancsnokság 
az igazolványok kiváltásának határide­
jét f. hó 12 éig meghosszabbította. A 
város vezetősége rajta lesz, hogy a 
lakosok feje felől a további kellemet­
lenségeket is elhárítsa. Akik f. évi ja­
nuár 19-én még nem voltak a liszt­
iroda nyilvántartásában, továbbá akik­
nek a r. katonai hatóságtól már arc­
képes igazolványuk van, külön fognak 
felszóllitatni jelentkezésre; hasonlókép 
azok is, akiknek családjából esetleg az 
említett határidő óta egyes személyek 
eltávoztak.

— Debrecen közegészségügyi állapota 
a múlt hóban- Január havában a köz­
egészségügyi viszonyok rosszabbodtak, 
több halálozás fordult elő, mint decem­
berben, sok volt az influenzia-eset, de 
járványos jelleget nem öltött. Nagy baj 
a lakáshiány és a túlzsúfoltság. Hiány 
van gyógyszerekben, a gyógyszerárak pe­
dig igen magasak, mert csak láncosoktól 
szerezhető be. A ruházati cikkek telje 
sen elfogytak es e miatt a gyermekek 
szenvednek különösen. Hozzájárulták az 
élelmiszerek körül mutatkozó nehézsé­
gek, a cukorhiány, a fűtőanyag drága­
sága. A sok esőzés sok áradást okozott; 
így a Szoiyori-telepen a szobákban is 
felfakadt a viz, a Bihari-, Bozzay- es 
Wolafka-telepek utcáit elöntötte Sok 
bajt okoz a tisztatlansag is. A szappan 
draga; a köznép nem tud kellőkép tisz­
tálkodni. A vízvezetéki viz a hiányos 
vízszolgáltatás miatt nagyon zavaros, áza- 
lagok vannak benne, sőt az egyik t. or­
vos gilisztát is talált I

— Rend és tisztaság a börtönben. A 
debreceni törvényszék fogházának állapotai­
ról a közigazgatási bizottságnak dr Gergits 
István ügyész tett jelentést. A fogházat a 
múlt hónapban teljesen kitisztogatták ki­
meszelték, a padlót lúggal felmosták, a fog­
lyokat és ruháikat, nemkülönben a szalma­
zsákokat fertőtlenítették: azóta rend és tisz­
taság van a fogházban.

— Láncoltak a temető fáival. A köz­
igazgatási bizottság csütörtöki ülésén a 
polgármester elmondta, hogy a hősök 
temetőjének kerítését és fáit is ellopták 
és a vizsgálat megállapította, hogy a ke- 
rrvpIflcArln tnlvainl-nl -____ /./

— Adományok a veszett kutyamart 
fiú megmentésére. A gyűjtés lezárása 
után érkeztek kiadóhivatalunkhoz : Réthy 
Sándor, a nagyváradi káptalan mike- 
pélcsi uradalmának gazdatisztje és Aberle 

I Rajmund, városi bizottsági tag 20—20, 
Kovács Margit és Misko'czy István 10 
koronás adományai. Ezzel gyűjtésünk I 146 
K-t eredményezett, melyből ezer koronát 
már rendeltetesi helyére juttatunk 146 
koronát pedig a „Hajdufold rögtöni se 
gélyalapjá“-ba helyeztünk, hogy alkalom­
adtán azonnal segíthessünk rögtönisegélyre 
szoruló embertársunkon. E célra továbbra 
is elfogadunk adományokat és hovafor 
ditasáról nyilvánosán beszámolunk

- Fényképészek figyelmébe. Arcképes 
és utazási igazolványokhoz szükséges fény­
kép ara 1 darab 12 koronában, 3 darab 
Ifi koronában állapittatik meg A kéjt nagy­
sága . -I X 6 cm. kivilel, retous és karton 
nélkül. Ezen árszabályt, mely 1920 február 
6-án lép életbe, iiűnaen fényképész műter­
mében feltűnő helyen kifüggeszteni tartozik. 
Az árszabály be nem tartása és ki nem füg- 
gesztése kihágást képez és szigorúan bün- 
tettetik. Az árvizsgáló bizottságnak 1920. évi 
február 5 én tartott üléséből. Az árvizsgáló 
bizottság Zöld h. elnök.

Orvosi hír. Dr Csokor Andor, az 
Auguszta szanatórium volt segédorvosa 
volt bábaképezdei gyakornok Szent-Anna- 
utca 4. sz. alatt megnyitotta orvosi ren­
delőjét. Rendel: Tüdő-, bel- 
betegeknek, — délelőtt 9 — 11, 
3—5 óráig

és női 
délután

— Hadifogoly-nap — Jóleső ______
látjuk, hogy hadifoglyaink érdekében 
emelt szavunk máris megértésre talált. 
Az Apolló mozgószinház részvénytársa­
ság az Uránia mozgószmházban nagy­
szabású estélyt rendez és ennek teljes 
brutto bevételei a hadifoglyok hazaszál­
lításának költségeire adja. Aki tehát ezen 
előadásra jegyet vált, nem csak élveze­
tes estét szerez maganak, hanem hozzá­
járul a hadifoglyok szerencsétlen helyze­
tének megszunteteséhez is. Jegyek f. hó 
9., hétfőtől kezdve előre válthatok.

Köszönetnyilvánítás. A román kir. 
megszálló csapatok főparancsnokságának a 
Népkonyha céljaira f. évi január hó 23-ától 
naponta szállított. 50 kilogramm kenyér es 
f. hó 3-án küldött 25 kilogramm liszt ado­
mányért ez utón mond hálás köszönetét Deb- 
reczen sz. kir. Város Népjóléti Hivatala.

— Szamuelli László, a vörös véreb 
I udvalevő Szamuelli Lászlót (az ön­
gyilkossá lett Tibor testvérét) január 28-an 
akasztotta fel Ball Mihály, Pergovacz 
Károly és Szabó József nevű kommu­
nista rablógyilkosokkal. Szamuelli László, 
a vörös véreb, rendkívül gyáván visel­
kedett. Reszketett és pityergett. A ki­
végzés után érkezett meg a soproni tör­
vényszék vizsgálóbírójának irat csomója, 
melyből a rémségek egész sorozata de­
rült ki. A többek közt Szamuelli Tibor 
Sopronban két „ellenforradalmárt“ ki­
hallgatás nélkül balálra itelt, ami ellen az 
egész forradalmi törvényszék — tehát a 
kommunisták is I — tiltakozott. De hiába. 
A véreb elutazott ugyan, de parancsát 
testvére, Szamuelli László végrehajtotta. 
Szántó Róbert és Szenes Rezső voltak 
a halálraítéltek. Hiába tiltakozott a temető 
megfertőzése ellen a papsággal »

érzéssel

bujtogatták föl, akik a lopott fával ke I ^kkel még a forradalmi törvényszék 
reskedtek, láncoltak. Kár, hogy a nevüket -5zatnue"1 László a halálositéletet 
nem hozza nyilvánosságra a rendőrség. i

— Ax erdöpu.ztiU. következményei. A köz- 
igxzgxtéli bízómig ülésén Mxléiovich Péter állam, 
keröleleldöfelügyelö jelenléti tetl a debreceni erdő­
ségek szomorú állapotáról. Az erdősítésre váró te- 
rülel több, mint ötezer hold és ha néhány év alatt 
be nem erdősiti e területei a város, keservesen meg­
sínyli • jövő nemzedék. E kiirtott erdőterületeken 
kívül még fcO hold kopiros terület is régóta várja 
• beültetést. Legalább kél milliói kell áldozni a 
városnak az erdősítésekre I A nagy erdőpusztitáa is 
tömérdek kárt okozott, ezt azonban a viszonyok 
okozták. A jelentési tudomásul vették.

- Február hó 14-én a Vígszínházban este 
fél 7 órai kezdettel műkedvelő előadást ren­
dez a Debreczeni Egyetemi Atlétikai Club 
Jegyek az Egyetemi Körben (ref. Collegium) . 
előjegyezhetek.

ki 
is,

, --------- -------- a halálositéletet ott
1 hajtatta végre ott lőtték agyon a két 

ellenforradalmárt. — Hát csoda-e, hogy 
ilyenek után oly elemi erővel tört ki a 
népharag a kommunista vérebek ellen a 
Dunántúlon ?

Magyar Naptár 1920 évre uj kiadásban 
ismét kapható Hegedűs és Sándor irodalmi 
es nyoindm r. t.-nét. Viszonteladóknak ár­
engedmény.

Koszorumegváltás. Gyürky Sándor 
kereskedő Szikszay Gyula tűzoltóparancsnok 
elhunyta alkalmából koszorumegváltás címén 
KM» koronát adott a tűzoltók közt leendő ki­
osztás végeit.

Igazolványba való fényképek 24 óra 
alatt Takács fényképésznél Egyház-tér 3. 
Felvételek este 6 -8-ig villanynál.

Táncestély f. iió 8-án vasárnap délután 
4 órai kezdettel a Royalban.

— Feltűnést kelt Antalfy bélyeg kirakata. 
Minden bélyeggyűjtő nézze meg Szent Anna 
és Varga-u sarkán.

*S*e*etT*l*e»Se •£!•£* «St

SZÍNHÁZ
Rovatvezető ZIVUSKA JENŐ dr.

OB
CSOKONAI SZÍNHÁZ:

Szombaton délután : Lili bárónő, operett.
Szombaton ette C) bérlet 1 .uxetnburg grófja. 

VÍGSZÍNHÁZ :
Szombaton : Trilby, dráma.
\ aiárnap délután ; Kikapói patikaiul, bohózat, 
\ aiárnap este : I rilby, dráma.

(Színházak és niozgószinházak jelentése)
* Lili bárónő mérsékelt helyárakkal ma 

délután kerül színre fél öt órakor a Csokonai 
színházban. A címszerepet Honthv Hanna 
iátsza.

J gyelöváltás a Luxen bürg grófjára 
a ma esti, vasárnapi és hétfői előadásra je­
gyek előre válthatók a pénztárnál.

* Trilby ma este kert I először színre a 
Vígszínházban. A grandiosus előadásban Ko­
vács Lulu és Bihari Ákos játszák a főszere­
peket.

‘ Vasárnap délutáni előadások. Vasár­
nap délután a Csokonai-szinházban O. Hilbert 
Janka felléptével a Boccació operett a Víg­
színházban a Kikapós patikárus cimíi kacag­
tató bohózat kerül színre.

* Fekete «ikló, artista dráma 3 felvonásban. 
Izgalmas meséjű dráma a cirkusz-világból. Kende 
zése, megjátszása és a fotográfia elsőrangú

Eresz alatt, operett. Irta F.möd Tárná*, zené­
jét szerezte Marthon Géza. Még csak ma és hol­
nap van műsoron ez a bájos zenéjű, kedves operett, 
ezenkívül az összes szereplők kitűnő magánszámok 
kai lépnek fel

Gazdag fivérek kitűnő akrobatákat sikerült 
a varietének leszerződtetni és egy nagyszerű újdon­
sággal ma lépnek fel először.

* A varieté e heti kitűnő műsorát ne mu­
lassza el megnézni

SPORT
Rovatvezető MACHÓ FERENC

Bajnoki mérkőzések sorsolása A Debrecen 
ben levő mind a hét egyesület nevezéseit leadta a 
tavaszi mérkőzésekre, melynek idő- és sorrendbeli 
kisorsolája nevezeti egyesületek részére folyó hó 
10-én, kedden este H órakor tartandó tanácsülésen 
fog megtörténni Nagy az érdeklődés már az egye­
sületek körében, hogy kik mikor fognak összekerülni.* 
A vidéki egyesületek sorsolása későbbi időpontra 
halasztódott.

Azon személyek, kik hamis híreket ter­
jesztenek, az érvényben levő rendeletek 
ért Imében szigorúan megbüntettetnek.

I APOLLO
Szombat Vasárnap

A FEKETE SIKLÓ 
Artista dráma 3 felv. 

a kőszívű apa

Előadás 6 és 8 órakor.

I (ran Bika Mzívariele |
Szombat

3 GAZDAG FIVÉR
Akrobaták fellépti1

ERESZ ALATT
Operette, irta Ernőd Tamás zenéjét Marton • < 

és a kitűnő fehér mü e .

Előadás fél 9 órakor.

flhácz És Tölgyfátl
mirwtan man«,.;..

Kiadja : 
MAGYAR NEMZETI KÖNYV- ÉS LAPKIADÓ­

VÁLLALAT RÉSZVÉNYTÁRSASÁG.

E számért a főszerkesztő felelős.

flprú hirdetései!
ELADÓ szoiubeniK,,H' luiz.t^Iek, ;un-*iv mos: i'.trceUázá' .rl-tc > hí szőrről r.Ttn.t \ vz étu”- r pa' ceHáz” aht?
fertllet körül van véve már barakkal. Értekezhetni ín* • 
ceni Gazdák Bankja KossuUr-u. 17. e ,r

KALAP STUMP0K x :
BÉLYEGEKET
nap délután 2 í-ig. •'»•inaeu

KIFUTÓ Fill JÓ aaaunal felvétetikrviruiu riu HaWnf8kl t|a(UI,ivhU1Ahlii’e'«U‘

Blattner József Csapó-u.l 
üvegezés! és képkeretezési vállalata 
tükrök és kész ablakok nagy raktára.

§ Gummibélyegzőt! 1
S és mindenféle vésést készltDo,«!^ 
g vésnök B tthyányi-utcza* dUlO K

Forgách István
miiórás mester Bádogos-u. 4.

«Ksi^ioraioiraraoiaKsiraiiESK.
> KOROS SÁNDOR 5

férfi-szabó üzletébe Piac-u. 69. sz * 
A | Saját készítésű elegáns férfi I 2 
2 ■ öltönyök kaphatók. • ? 
raöörainiaraoiirsEs^siESESsz

KŐVÁRI MIKLÓS 
szűcsmetter, Honvéd-utca 32. 
Elvállal mindenféle szücsmun- 
ká és vadbőrök kikészítését.

i KISS FERENCZ
J női szabó Piac-utca 56. szám 
p Ízléses munkát jutányosán készít

j CSAPÓKERTBEN * 
’ 2szoba, elő zoba,pince.' yári konyha & 
I 800 négyszögöl termöszöllő gyű- b 
| tnölcsössel Aponyl-utczán eladó, a 
I Dezső László irodája Maróthy-u. 19. »

Gallérok 
kézelők, férfiingek mosását ke­
ményre és fényesre vasalását, ruha 
és kalapok festését X nap alatt 

készítek
Egyháztér 5. sz.

UJ-KERTBEN
Jerikó utcán 3 szobás lakd-, istálló,-bekerített ba- 
romtiudvar, szöllö, gyüntiílcsös, veteményessel 
azonnali beköltözésre eladó Dezső László 
irodája Maróthy György-utcza 19. sz.

Kerítés ■
Vflssodrony szövet *

( GÉPFON ÄSU) |
Bármilyen mennyiségben legjutányo- I 
sabbárban raktáron különféle méretek ■ 
ké.R7Rn — Kii lön !e,ires Hlér"*"’* —■

■ delés esetén azonnal elkészülnek.'”— I

■ Gibás Ferenc gépműhelye *
| POLGÁR. (SZABOLCSVÄRMEGYE.) I 
A BM MB ■■ aa <■» mmh »M . ........ . N

I

SZÉCHÉNYI KERTBEN 
István-utón 2 .szoba konyha, kamara, veranda, jó 
vizű kút, gyümölcsös veteményes 938 négyszögöl 
területtel eladó DEZSŐ L. Irodája Maróthy-u. 19.

raMtrarararatarararatrairaratra 

| SÁMSONI KERTBEN 9 
g 3 nyilas szőlő egy szobás csinos pajtával & 
Q állomás mellett azonnali átvétele eladó ffj 

3 Dezső Lász’ó ’ ódája Maróthy-d 19. 3

Cenzúrát de Sublt. HüRIA


